

1. Erratas

1. pag 20, en la fórmula para las Geométricas, donde dice p debería decir q y donde dice q debería decir p , o sea, en lugar de qp^i debería decir pq^i y donde dice qp^{i-1} debería decir pq^{i-1} . (Gracias Franco Pelua Camacho).